13月1日新

2015年7月 乙未年五月十七 星期四 今日16版



我市隆重表彰一批优秀村干部

徐华水要求全市农村党员干部做立场坚定的 明白人,做廉洁自律的 规 矩人 做敢于担当的 干事人 做吃得了亏的 老实人

走在前列要谋新篇

首席记者 王晓鸣

本报讯 他 ,抢抓机遇 ,引领高镇 凤凰涅槃浴火重生;他,讲规矩强班 子,努力打造 两富 周塘;他,完成了 一件件看似不能完成的大事,把园周 村建设成全省新农村建设的典范

小小村官,也能拥有大大的情怀。1 日,我市对2014年度30名 好村官、 20 对书记主任 好搭档 进行表彰 ,并 为10名治村导师颁发证书,给予这些 优秀村干部荣誉,进一步树典型、扬正 气 ,传播正能量。

徐华水、陈毅成、蒋金红和各套班 子其他领导参加表彰会。金华市委组 织部副部长胡小荣到会指导。

市委书记徐华水代表市委、市政 府向受到表彰的先进个人表示祝 贺。同时也向为我市新农村建设和 经济社会发展付出辛勤汗水的广大 基层党员表示衷心感谢和诚挚问候, 并为全市农村党员干部上了一堂生

徐华水说,习近平总书记指出,自 然生态要山清水秀 政治生态也要山清 水秀。近年来 我市坚持两个生态一起 抓,通过一手推行 三不三看 用人导 向 一手通过 打霸拔钉 等做法来净化 政治生态 取得了明显成效。成绩的取 得 离不开基层党组织的战斗力 离不 开全市许许多多优秀村干部默默无闻、 勤勤恳恳,一心为民干事。农村是落实 各项任务的前沿阵地 建设良好的政治 生态 就是要从农村基层党组织、农村 党员干部队伍建设抓起。永康要实现 二次出发 需要千千万万基层带头人 的奉献,需要每一位党员树好一面旗 帜 ,带好一个头。

徐华水强调 ,要坚持以问题导向 , 直面基层干部中的不守规矩问题。我 市农村党员干部作风的突出问题主要 表现在不听指挥我行我素、占着位置 不干事、公权私用乱作为、闹不团结不 合拍等方面。一些村干部对上级党委 政府的部署,挑三拣四,甚至为了一己 私利 组织策划闹访 ,阻挠重点工程的 推进;有的村干部对村里的事不闻不 问 延误了村里的发展 这也是一种腐

败;有的村干部手中有点权力就 任 性 ;有些村的书记主任之间互相扯 皮、互相拆台,置集体利益于不顾,严 重削弱了领导班子的战斗力,损害了 党的形象和人民的利益。

优秀新农村建设的 领头雁 有 什么标准?徐华水指出,要努力做 好 四种人 。要对党忠诚,做立场 坚定的 明白人 。每一名党员都要 在党言党,守牢政治底线,做政治上 的明白人;要遵章守纪,做廉洁自律 的 规矩人 。只有先守规矩才能有 所作为。对于那些触犯法律 红线 的行为,要坚决开展 打霸拔钉 等 行动不手软,坚决把不良风气嚣张 气焰打下去 ;要真抓实干 ,做敢于担 当的 干事人 。大家绝不能躺在最 好的位置上睡觉,要像古山镇联村 干部陈元晓说的那样: 时间不多 了,我得抓紧干 ;要乐于奉献,做吃 得了亏的 老实人 。既然当村干 部,就要对得起百姓,对得起这方土 地。当干部要讲奉献,就要能吃亏, 要踏踏实实、勤勤恳恳去谋事干事, 积极推动永康大地的政治生态越来 越清朗,实现自然生态、政治生态同 样山清水秀。



在优秀村干部表彰会上,与会村干部进行了履职规范集体宣誓,表示要以实实在 在的行动,争当引领先锋,为建设 两美 永康贡献智慧和力量。 记者 林群心 摄





永康 质量让生活更美好



永康农贸城(东城·大塘王) 菜价格行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考 品种 (元/500g) 产地 品种 (元/500g) 产地 白萝卜 1.00 外地 1.30 油麦菜 2.10 外地 四季豆 2.60 外地 藕 本地 猪肉 11.05 外地

边界小乡村十年 未闻吵架声

在城西新区前新屋环 村公路的小桥边,两位老农 正在聊天。此刻他们正坐 在永康地界,脚却放在武义 地界。就是这样一个溜个 圈就走出永康的小乡村,村 民以良好民风带动村风,充 满了温情。

永报边界行

4版

五金博览会 展位申报首日爆棚

第20届中国五金博览 会展位申报平台于1日开 放。8时,一开通,申报数据 就时时刷新 展位申报平台呈 现爆棚。记者获悉,截至17 时,已有999家来自全国各 地的企业报名参展 同比增长 10%。

财富资讯

6版

300年老建筑 屡遭贼手

近日,江南街道栗园村 村民反映,村里曾有三幢古 建筑,如今只剩一幢叫 四 本居 的老宅。最让大家担 心的是,这幢古建筑内的-些精美雕刻屡遭贼手。

社会点击

7版

双降 利好或现 楼市 暖上加暖

距离上次降息仅一个 半月,央行再次放出 大 招 ,这也是本年度央行今 年第三次降息和降准政 策。本次 双降 将有利于 购房成本的降低 加快楼市 复苏节奏。

楼市资讯

14版



阴有阵雨或雷雨 雨量中等

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣

偏西风 1~2级

27~28℃

阴有时 有阵雨

最低温度 24~25℃ 天气预报咨询电话 12121 ,免收信息 费。永康气象信息网www.ykqx.cn。